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１．定例会議

◎ 役員会   １月２６日（月）

        

◎ 運営委員会   １月２１日（水）

《報告》１．委員会の委員長報告

運営委員会・組織検討特別委員会・入札制度の検討等特別委員会・災害

対策本部会議・災害対策特別委員会における協議内容について報告があり

       了承されました。

    ２．秋田市との災害時における応急対策活動に関する協定書締結について

        １月１４日午後２時から秋田市役所会議応接室において協定締結式が実

施され協定内容について事務局から説明がありました。

        なお、協定書の写しを会員並びに県建設管理課・市契約課に送付するこ

とにしました。

《議題》１．正会員の退会について

        ㈲浅野建設・㈲木曽組・㈱エコシビルの退会について慎重審議の結果退

会を承認することにしました。

    ２．駐車場等契約の見直しについて

        駐車場用地賃貸借契約・警備請負契約・建物清掃業委託契約・冷暖房保

守契約・玄関自動ドア保守契約について事務局 案 のとおり契約見直しす

ることに決定いたしました。

    ３．平成２０年度の決算見込みについて

        収入・支出予算額 万円に対し、収入見込み額 万円、支出見

込み額 万円 差引き残額 万円前年度 万円の予定であり、

年度の収入のうち会費収入は会員の減、工事量の減などにより約 万

円が更に減となる見込みであるとの事務局の説明がありました。

４．職員退職手当規程の見直しについて

    中央協会の規程や「中小企業退職金共済制度の退職金規程」などについ

て協議検討しました。

《議題》１．正会員の退会について

        エコシビル㈱の退会について審議の結果運営委員会として了とし役員会

に付議することにいたしました。

    ２．駐車場等契約の見直し状況について

        駐車場用地賃貸借契約・警備請負契約・建物清掃業務委託契約・冷暖房

保守契約・玄関自働ドア保守契約の見直し 案 について事務局から説明が

あり委員会として了とし１月２６日の役員会で決定いていただくことにし

ました。

    ３．平成２０年度の収支決算の見込みについて

        事務局から収入見込み額 万円、支出見込み額 万円差し引き
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残額 万円の予定であるとの説明がありました。

    ４．職員退職手当規程の見直しについて

        中央協会の規程や｢中小企業退職金共済制度の退職金規程｣を参考に検討

しました。

        ２月５日開催の運営委員会で再度協議することにいたしました。

◎

《議題》１．一般社団法人への移行について

        ３～４年後の認可申請を目標とし来年度の事務スケジュールについて協

議しました。

        ６月頃まで沢田公認会計士を講師に研修会を開催することにしました。

    ２．各委員会の再編整備について

        各委員会の審議事項・委員数などについて協議し「諮問委員会」を廃止

する(案)を役員会に諮ることにしました。

        また他の委員会の再編整備については引き続き協議して行くことにしま

した。

◎

《議題》１．秋田市入札制度についての改善要望経過について

        新しい委員も加わったので平成１７年度からの契約課との意見交換会・

市議会総務委員会との意見交換会や協会としての要望書などについて確

認・検証しました。

    ２．入札制度について

        格付に技術者数・工事成績など主観点の加算など１０項目について意見

交換・協議いたしました。

    ３．契約課との意見交換会の開催について

        阿部委員長と事務局で契約課と調整することにいたしました。

◎

《議題》１．秋田市との災害時における応急対策活動に関する協定書(案)について

        協定内容を再度協議し１月１４日開催の協定締結式に出席することにい

たしました。

373

組織検討特別委員会   １月１９日(月)

入札制度の検討等特別委員会  １月１５日(木)

災害対策特別委員会  １月９日(金)



２．行事報告

３．新年のあいさつまわり

４．部会の活動

５．新副会長

【安全祈願祭】

建築部会

【新年会】

去る、１月１３日(火)に秋田ビューホテルにおいて恒例の安全祈願祭を午後５時３０分

から４７名が参加のもと開催いたしました。

神事は三吉神社宮司により執り行われ、三浦会長、秋田労働基準監督署 須田次長、中

澤秋田市都市整備部長が代表して玉串奉奠を行い、新しい年の工事の安全を祈願し、無事

故を誓い合いました。引き続き懇親会を行い、盛会裡に終了しました。

【秋田市との災害時における応急対策活動に関する協定書締結式】

去る１月１４日午後２時から秋田市役所会議応接室において佐竹市長と三浦会長が協定

書に署名・押印しました。協会から林副会長・加賀屋災害対策特別委員長が立会ました。

１月６日(火)協会三役と運営・企画。工務三委員長が市役所を訪問し、佐竹市長、飯塚

副市長、大山副市長・関係部局長等幹部職員並びに加賀谷議長・宇佐美副議長と面談し新

年のあいさつと協会への指導、支援をお願いいたしました。

◎

１月２０日(火)に志田屋で松橋秋田市都市整備部次長、田仲技術管理室長、

三浦会長、山岡土木部会長を招待し２６名が参加し親睦を深めました。

１月２６日開催の役員会にて、空席となっておりました副会長に㈱加賀屋組 加賀屋賢

二氏の任命が会長より有り、承認されました。
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